长盛基金管理有限公司关于中国农业银行支付渠道优 化升级的公告

日期:2021-06-08

为进一步方便个人投资者通过网上直销交易方式投资长盛基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下的基金产品,增加用户体验度,自 2021 年 6 月 10 日起,本公司将优化升级中国农业银行支付渠道,将中国农业银行网页支付渠道优化升级为中国农业银行快捷支付渠道。本次优化升级后,我公司将不再支持中国农业银行网页支付渠道的各项交易。详情如下:

一、 中国农业银行支付渠道优化升级

2021年6月10日起

二、 适用投资者

全国范围内持有中国农业银行卡(借记卡)的个人投资者

三、 适用基金范围

本公司通过网上交易直销,处于正常认/申购期内的公募基金产品,详细名单可访问本 公司官方网站进行查询。

四、 适用业务范围

基金账户开户、增开交易账号、基金的认购、申购、定期定额投资、赎回等业务。

五、农业银行快捷支付优点

中国农业银行卡快捷支付渠道在交易方面更加稳定便捷。凡签约中国农业银行快捷支付 渠道的借记卡个人投资者均可通过长盛基金 APP 或公司直销网上交易系统进行各项投资业 务,单日单笔限额将提升至 500 万元。

本公司可对上述交易限额进行调整,并依据相关法律法规的要求进行公告。

六、 咨询方式

长盛基金管理有限公司

客服电话: 400-888-2666 010-86497888

公司网址: www.csfunds.com.cn

特此公告。

长盛基金管理有限公司

2021年6月8日